



По факту нападения крыс на детей в больнице города Серпухова проводится доследственная проверка

Следственным отделом по городу Серпухову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области начата проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ по факту нападения крыс на детей в Серпуховской детской больнице 28 января 2009 года.

В этот день около 16 часов годовалая Настя и восьмимесячная Саша, от которых отказались родители, были покусаны крысами.

Сейчас следственная группа находится на месте происшествия. Проводится комплекс неотложных мероприятий направленных на установление и всестороннее исследование обстоятельств произошедшего. В ходе проверки следствию предстоит выяснить причины способствующие совершению данного происшествия. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц.

В настоящее время угрозы жизни детей нет, состояние девочек удовлетворительное. Они находятся под постоянным наблюдением медиков.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516209>